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H axodein tov () elvar exiong oxdn (ragadelmetal yLati amaitelral y
eloaywyl] Tiic évvolag g ovvéyelag e mbavotntag oty oxoia dev
Eyovue avageobed).

Ac dovpe Eva magdderyna VITOAOYICUOU MUAYOTITOY TUXRIRS WETO-
BT Otay rug lval yvwoT 1] OUvagTNon Xxatavoug Tis.

H woooyta ehuav (oe tovove) mov excEepvalerar oe puua fagdia Aet- N
TOVOYIAG EVa EAQLOTQBED TTEQLYQAGETUL ATG e TUyala ueTufAnty X »
UE OUVAQTION XUTAVOUTIS
0, —c<x <0
F(x)= x/6, 0=x<6

1, 6 <x < +m,

H yoagu) tagdotaoy g F @aivetar 010 Zynua 5.2.5. Ag dovpue
WG WIOQOVUE VA VITOAOYLOOUUE TOAVOTITES TTOU APOQOVV TV TUYOLK
uetaPfANT) X pe fdon ) ouvaemon rotavous Tg, F.

F(x)

1
0.8
0.6

0.4
02 Px<3)

1
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Tyjpa 5.2.5.
H ovvapuoy karavoujs Fys t.p. X tov HapaSetlyparog 5.2.3.

‘o H mBavotta to eharotoifelo oe wa faodia va emeegyuotei To
7oA 3 TOVOUC Elval

P(Xs3)=F(3)=3/6 =112
raL i mbavotta va eneEepyaoBel og pua fAedia To Tohl 7 TOvouc eivat
PX<T=F(T)=1.

i Eniong, 1) mBavomta va exeEepyaobei oe wa Bapdia ydtepo amd 3
TOVOUG ELvaL

P(X<3)=F(3-)=36=12
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xa  OavOTTA va emeEepyaoOel ot wa Bagdia hydtego amd 7 To-
YOUG Elvail
P(X<Ty=F(7-)=1.

{5 H mBavotyta to ehauotptPeio oe wwa Paoda va eneEepyaotel megio-
00TEQOUC Uo 4.5 Tdvoug eivan

P(X>45)=1-P(X<45)=1-F@45)=1 -i‘—f—: 025

3
gvn N mdovoTita vo eneeQyaofel o pua Baedia megroooTeQous und 6
TOVOUG Elval

PX>6)=1-P(X=<6)=1-F(6)=1-1=0.

(v H mBavotytd to ehawotofeio oe ma fagda va enegegyaotel meglo-
00TEQOUC Ao 2 ®a TO TTOAV 5.5 Tdvoug elval
55 2 A
P2<X=<55)=F(55)-F(2)=—"-—=10583.
6 6

{6} H mBavénra 0 wooodmta mov Ba eneEegyaotel o shatotoPeio o
wa Paedia va pnv Eemtepaoet Toug 5.5 tovoug dedopévou ot vidy Eemé-
0u.0g TOug 2 TOVOUS Elval

P2<X<55) _F(55)-FQ) _35/6

P(X<55]X>2) =5 r—s 1-F(2) 46

= (0.875.

Ané tyv Hootaon 5.2.2, edxola wooxdxTet 0Tt
PXzu)=1-PX<a)=1-F(a-)
Plu=X<sb)=F(b)-F(a-)
Pla <X <b)=F(b-)-Fla)
P(a <X <b)=F(b-)-F(a-).
P(X=a)=P(X <a)- P(X <a)=F(a) - F(a-)
Av y Felvar rac aguotepd avveynig oto a, tote Fa ~) = F(a) xat esto-
UEVWE, OTNY TEQIATWON) AUTI)
P(X =a)=0.
Eniong, oty xegintwon avty mpogavas Egovue
Plu<X=sb)=Pla<X <b)=Pla £ X <b)=Plu <X <bh)
P(X 2a)=P(X > a) xae P(X £b)=P(X <b).

Av ny F oto onueio a dev elval apiotepd ovveyng, 10T 010 ONUElo
wvTo Tagovowa el atua (oo ue

Fla)-F(a-)=P(X =)
(Buunberre xat ta oyoia wov xavaue oto llagadetyua 5.2.1).
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TEOPUVAG £XEL TUTO

, X=X, X, X

23 e Ay,

fy=PX=x)={ ¥

0, x#x,x,..,x,.

Y

Exiong, av F 1 ovvapmnon ratavoung tg X, Bewonvtag (xwoic BAd-
B g yevirdTTag) OTL X, < X, < ... < X,, KOOPAVAG EYOVNE
ix ) = k-
Flix)=P(X<x)= o k=1,2,..,v.
Ag dovUE Eva TOQADELYILA OUOLOLOQPTS DLUHOLTNG T..

e ua zagtida 50 meoioviwy vrapyel éva edartouatino. Ta mpoiovra
eAéyyovial To Eva geta to dAho, ywols emavdabeon, uéyot va Roebel to
eAartouatixo.

Av X n toxaia peTafAnTty Tov exQOATEL TOV QOO TOV ATAUTOVUEVIV
EAEYXWV TQOPAVIC EXOVE
R, =1{1,2,..,50]
apov ya vo feebel To eEAaTTOUATIRG TEOIOV PITopEL Vo X oeloBoUV gite
€vag HOVO Eheyy0G, eite BV, ... eite meVIVIdA.
Evxoha pmogoipe va deiEoupe 0t oL Suvatég Tiieg g X elval 1oo-
TiBaveg, dnhadn ot yra ndbe x = 1,2, ..., 50 eivon
1
P(X=x)=—-
( ) 30
H X emopévwg eivar lwa dwaxgiriy ouowpogen t.uoto R, = {1, 2, .., 50}
HE OVVAQTNOT TWOAVOTITOG f TOU €YEL TVTLO

1
50 - X = 1,2, veey 50
f(D)=PX=x)=

0, x=1,2,..,50
HOL YOQOPLXA QOiveETan 0T0 Zyijua 5.3.3.

f(x)

Zxriipa 5.3.3.
H oguvvaptnon mbavernrag g opotspoppi)s Stakprrije t.u. X
pe R, ={1,2, .., 50}
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TNUELDVOUHE OTL TO L0OTLBAVO TV duvatdv Tpmv g X amodEL-
wvbetal s0noha ov OwECOVUE Ta EVOEYOUEVD
E,i=1,2,..,50: otov i-ot0 éleyyo emAéyetal 1o EAQTTWUATIHO TEQOIOV
nat waparenoouvpe (apov BuunBovpe ®oL TOV TOAOTAACIAOTLHG
TihT0) OTL .

P(X=1)=P(E) =<5

/ , n_49 1 1
P(X=2)=P(EE)=PE)P(E,|E)=_"""0= <
(X=2)= P(EES) = PEDP(ES| E) = ¢ 35= 55
49 48 1 _ 1

P(X =3)=P(EELE,)=P(E)P(EJE)P(E;|EIE;) = =
(X=3)= PEEE,) = PEDPEIEDP(EIEE) = 5 5 45 g

P(X =50) = P(E(E;... EyE) = P(E)P(ES| E)) . P(EG|EE; .. Ej) =

_49 .48 . 1

T30 49 50

.
=
"Etot, 1) mbavoTta Y va Peebel 1o EAULTTOUUTIAO TQOLOV VA YQEL-
obouv
(a) axpiBig 12 Eheyyol eivar P(X =12) = f(12) =1/50
(B) To moh¥ 12 €heyyoLsivan P (X S 12) = f(1) + f(2) + ... + f(12) = 12/50
1 (1€ XQY|0N TG OUVAQTNOTS rozavopnc) P(X £ 12) = F(12) = 12/50
(v) egLoodteQoL ad 30 ahha Oy meoLoooTeEQOL Ao 40 EleyyoL elvan
P(30 < X <40) = f(31) + f(32) + ... + f(40) = 1/50 + 1/50 + ... + 1/50 =

= 10/50. 10 oot
1) (e %QHoT TS CLVAQTNONG RATAVOUNG)
P(30 < X <40) = F(40) - F(30) = 40/50 - 30/50 = 10/50.

T o Tyij (1 Tiés) g otabegdg A > 01 ovvdptnon f ue Tomo

S ay
f(X)—1+&(l+l),x—0,1,2,...

(ear f(x) =0ypa x =0, 1,2, ...) txavomoel TS IRAVEC AL QVAYRALES VLU
i ovvapTnon mbavérnrag 1OLOTHTEG.

Andvryon: T va givan pua ouvaEINoY f CLVEETNON TBAVOTNTUG
SraroLTig Tl aQxel va elvat pn) AV T, VO TALQVEL YVIOLa DeTLrEC
Twéc OE £va aQLONTiOLIO VTGV VORO TWYV TQUYLATIXMY ROL OL TYIEG THG
va £xouv dfgotopa too pe 1.

Hodyuats, ) f moigver yviiola Oetinés TeS Ot aOLOUIOLUO VTOTVVO-
AO TOV TQOYUATLROV aQLOpdV agol yia xabe x #0, 1,2, ... etvan f(x) =0.

Hapddeypa 5.5
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napdderypa, otay 0o ANCOVE YL T StaxDuavon g TUXOLaG UETA-
RANTIC X, Ba Sovue 6T givai TOMD XQMOLIO vV PITOQOVHE VO VITOAOYi-
ooule TN wéon Ty TG Tuyaiag petafintig X 1) omola TeoQavag eival
oLVGETNON TS X. Ac 1 oupBolicoupe pe g. 'Eotw dnhadi, g (X) = X .
Ac dolue pe éva ol amhd TaedderyILa MG KITOQOVNE VA VTOAOYIOOU-
ne v E(X?).

‘Eotw X diaxputh tvyaia uetafintj e ovvoro dvvatdv tywv
R, = {-1,0, 1} xa: ovvagrnon mbavornrag f pe

0.1, x=-1
fx)y=P(X=x)=4{ 0.7, Cx=0
0.2, x=1.

Znyraue v E(X 7).

Andvryon: Zntape Ty péon tyui g daxLtig Tuyaiag netafintig
Y = g(X) = X To 0vvolo Twv Suvotmv THoY TS Y TRogoveg elval

R,=10,1}.

Me Bdon 0oa néyol Twea EYOVILE TTEL, VIO VU WITOQECOVLE VXL UTOAO-
vigovue v E (Y ) mpémel va yvweifovue t) ovvagtnon mbavotntag
g Y. Tpémel emopévwg va vitohoyioovue tig miavOoTTes engpaviong
Tov oV e, P(Y =0y xa P (Y =1).

Modypatt, yENOWOTOLWVTIOG T GUVAQETNON ThavotnTag g X,
gyouvue

PY=0)=PX=0)=0Tnu P(Y=1)=P(X=-1)+ PX =1)=03

ETOUEVIIG 1] CUVAETIION TBavoTTag TG Y elval

0.7, y=0

HO)=P(Y=y)= 03, yo1

1AL ETTOLLEVIE, 1] TITOVLEVT] HEOT TYU ElvaL
E(X?)=E(Y)=0-07+1-03=0.23.

Maedt avtdg 0 TEOTOE VTOAOYLOROU THG RECS TG CUVAQTIONG
dranouLig Tuyalag pHeTafiNTig elvar TEOPAVIIG HaL EVAOYOC, EVIOUTOLS
umwogel va vrdeEouv Juorohies 0TOV VTOAOYIONS Thig CUVEETIONS Oa-
voutag mg Y = g(X'). H mpdtaon mov anorovlei eivar idiaitepa yomot-
1 yiati pag diver £va 1000 vIToAoyLoRoU NG 1Eos TS ™G Y ywels
va amaiteital va yvoilovue m ovvdotnon mbavornrag g
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‘Eotw X pua Siaxoun] toyaia petafilnty pe oVVY0AO TYOV

R, ={x;, x5 s X, .}
#aL GUVAQTON :uHavon;ras f T 0oL dNTOTE TQAYHUATINI ovanmon
gs X, nuéon tun e tuyaias petafiyis g(X) divera o ToV TUIT0

E[g(X)]= 2 g)f(x) (5:3.1)

rER,

eqdoov 7 oepd X g(x)f(x) ovyxdiver andivra

YER,
AEV XQIVOULE TROTIO VoL SHOOVHE TV ATOSELET) TG TEOTATTG. Emtsuu—
VOULE uovo 10 €ENG: OTav 1 X TaiQveL T x TOTE 1) g(X) TOLQVEL TLUY
g(x), emopévag, o Tommog (5.3.1) eivau gUAOYOG HOL OVAUEVOUEVOG QLY OKE-
¢Oovue v E[g(X)] ng tov oTaBILOIEVO PECO TV TIRMY g(x) pe PAQos
yia 60 g(x) Ty mOavoTTa Vo xageL 1 X TNV TN X

O aplfuds Twv TEOLOVTWY TOV TovAdEL i emxagnon oe étaormta
ag ghdouadag eivar dwaxourt Tvyaio wetapinty, éotw X, ue ovvagTy-
on mbavornrag

0.1, x=0
0.2, x=1
f)=P(X=x)=1y ;o o2
0.1, xr =3

‘Egtw 6t 10 #0008 aitd Ty TdAnon evos moiovrog eivar 200€ xaL ot
ra wdyLa efdopadiaia EEodu thg exyeionang elvar 100€. Evdiagepoua-
OTE YL TO avauevouevo efdouadiaio x€000g g eLY EONONG.

Andvryon: Elval @avepd Ot ToeneL va UTOAOYLOOUIE TT) LEOT TYLT
g Tuyaios peTapAnTg

Y = g(X) = 200X - 100.
And tov Tomo (5.3.1) éxovpe

Efg(X)] =_\§R 8()f(x) =_ER (200x = 100)f (x) =

— (200 - 0~100) - 0.1 + (200 - 1 ~ 100) - 0.2 + (200 - 2 — 100) - 0.6 +
+(200 - 3 - 100) - 0.1 = 240,

Anhadn, To avapevopevo epdopadiaio xéedog g emeionong eivat
240 €.
IMagotnonote 6t E (200X - 100) vroroyiotxe amevOeiag omd Ty

roTovop] TG X xa xwolg va xeiaodel va vtohoyicovue TV xatavo
g Y = 200X - 100.

i

1
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Qc éva aro] TAAdELYILd £UIOYYS Tov Tumov (5.3.1) ag dolue
nta vo [Tugddecyua 5.3.11.

‘Eyxoupe
E(X*)=(-1)-01+0"-07+1*-02=03.
‘Etoi, 1 E(X7) voloylotnre xweic va yeaddel va vroloyicovue Ty
ratavopy g Y = X°.
Av X Otunouri toyala petaffAngty xae a, § roayuatixol aptbuol, Tote

E(@X +p)=aE(X)+p.
Andder&y: Amdtovtimo (5.3.1) v g (x) = a X + B épovue

ElgX)=E(wX+p)= i (ax,+B)f(x,) = gaxi f(,ri) + gﬂf(xi) =

= a3 fe)+ B 2 10) = aE(X) + .

H euzohia vroroyopot g E(aX + ) ue aflomoinon Tov tomov
E(aX +f)=aE(X )+ f eivan moogavis. Ag dovue tdh to Mapddey-
ne 5.3.12.

Oa voloyloovue T uéon T e

Y =g(X)=200X - 100

aELOTOUDVTUS THY IOLOTTA THG YOUUUHITNTAS THE UEONS TUUG.

H uéon tyu) g X sivan
E(X)=0-01+1-02+2-06+3-01=1.7
ETOUEVIDG EXOVUE
E(200X - 100) = 200E(X ) - 100 =200 - 1.7 — 100 = 240 €.

H axolovOn modtaon avagégetal oty uéon twif yoauuixov ouv-
dvaouod ovvaetioewy druxounis Tvyalag uetafinmijc. Tapatonote
Ot toyvEL N WBLOTHTA TG YoapuurdTyTag. H anddelEn eivar oky aTTAY)
(delte ™ wg dounon).

‘Eoto X pa dwaxounj toyaia petafanti xad g, 8o o 8 TOUYHATIRES
auragTiass ths X. Av a,, a,, .... a, mgayparxol agibuol, tote
Elag(X) + a,g,(X) + ... + . g,(X)] =
= a,E{g,(X)] + o, E{g,(X)] + ... + ¢, E[g (X)].
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T1e0LOCOTEQX YLOL TO YOTHA, THV gQpNVELQ, TN XONOWOTTA RaAL TOV
10670 VIOAOYLOUOD TNG OLauETOV KL TWYV Togootiaiwy onuelwy Ba
OoLLTI|OOVHE OTNY Hspryoagua) Zratotie] otav Ba (WANCOULE YL TV
TEQLYQUQT) TG RUTAVOUNG EVOS deiynaroc.

5.3.1.2 Iapduetpor Graonopds Sraxprurjs Tuyaias perafAnuijs
a) Aaxvpavon xat TUMK]] andxlion Sraxprjg Tvyalac ;lsmlb’/\)p')jc

H 0éon ¢ xnatovopng amotehel dmtwg eidaje £VO CNUAVTIRO XO0QU~
xinototnd s ‘Eva dido, exiong ONUAVTIRO UL OVCUDIES Y AQUKTQL-
oTO TG KOTAVOLLG HLOG TUX0IaG netapAnTs, elvan 1 peTafAnTotn-
1a/d1aomoed Tov TYoVY Te. Ta dvo autd YULQURTIQLOTIXA ELVAL EVIEADG
dagpogetina. H péon Ty puag T.u. &€ ONUCLVEVOUVETAYETOL XATL YLOL TN)
SLoT0Qd TOV TIMV TNG. Agite, VLU TAQAdEYIAL, TIG RATOVOUEG SVO T.pL.
XrarY.

x| y | -1000 1000
P(X=x)| 05 05 P(v=y)| 05 05

Kat oL 810 éxouv idta péon ym (ion pe 0), dpwg duapégouy, xa LAMOTO
TGO TOMY, WG TTROG TO TOGO SL00A0QTLOUEVES Elval OL TYES Tovg. H uéon
Ty pog Siver dmog eidape e EvOsEn yia T Béom yvew 0mtd TV omoiw
natgver TLES M T (0o ogloBnxe wg oTafopévog HECOG TOVG), OLm,
8¢ pag divel omohlTwg Rapio TANQOPOELa Y TO 71000 auTEG elval dua-
GHOQMIOUEVES (1] OUYHEVIQWUEVES) RATL TO OTOLO acpoldg amotehel
OVGLOOES YUQOKTIOLOTIHG TG *ATAVOUNG. ZneqOeite emiong To axoiovbo
TOQADELYILO. A6 TO YMQO THG OLLOVOILUS.

H anédoon X wac uetoyns, éotw A, unogel va givai 20%, 1% 1) ~20%,
avGloya e TO av 1] OLx0Voula To EQYOUEVO ETOG Boebei oe xataoraon
avdntvéne, otaowotytag § veeons. H amddoon Y wag aAAnc uetoyis,
éotw B, umopel avtiotowa va eivar 3%, 1%, ~3%. [ tyv owovoula,
TBavéTyTa va Boebdel ae xardotaon avdatvEng, otasuoTTa, vge-
e, etvar avriotoa 0.10, 0.80, 0.10. Ze wowa petoyy Oa emevovare;

Andvryoy: Havauevouevn amodoon Te HeToyis A eival
u, = E(X) = Zxf(x)=02-0.1+0.01-08+(-02)0.1=0008
#awL TG Hetoyxns B eivan

= E(Y)= Syf(y)=003-0.1+0.01- 08+ (-0.03) - 0.1 = 0.008.

N EUNTIES netaBieyg

HapGoeypa 5.5.15.
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AN, 1) AVOREVOUEVY OEOB00M RUL YL TIG DVO EMEVOVTINEG ETAOYES
eivar idua, 0.8%. ‘Ouwg, To gloxo otV meIITMON TG (tetoyNs A elvan
moAD peyaAitego, dMAadi), oL amwieteg Oa elval oMY PEYOAUTEQES GV 1)
owovopia Beelet oe xardotaon vpeong (Ommg emiong 1oy Ta #EEdN Ou
£lvaL LEYOAUTEQU 0TIV TEQITTWON TTOV 1) OLrovopia Poebel oe 1aTUOTAO
uvATTUENG) ROl ETOUEVWG 1| ETAOYY] LETOYNG EEQTATAL UTTO TO AV Ella-
ote duateleévol va avakdfoupe vYnAGS 1) xaunho gloro. Avty T peta-
BAnTOTTA 0TV amtdd00) TV pEToXdY N ufon T 88 LITOQEL va TV
EXPOACEL XU AOPARDS AVTO O pag Eevitel agov 1 uéon T ogiolnxe
oG uéTEo DEong xaL OxL og UETEo draomods. [ va ol va expoaalet
(LE TOCOTIXOVG OQOUG 1] RETARANTOTITC/ SLUCTOQA TWY TULDY UG T.IL.
£ouv 00L00EL, GTTWG MO AVUPEQUILE, OL TUQAUETOOL DLATTOQUS.

Aot oL duvatég TéS ag T, £0tw X, foloxovtat yiow amd )
ugon ™ E (X)) = u, e 1o@aviig magdietoog diaomogdg Ga pro-
QovoE va elvau 1) E (X — w) dnhad), 1) péon Ty g Tuxaiag petapinmg
X — p mov expealel TLg amorAMOES TWV TGV TS X Ao T LECT] T
6. 'Onmg, Y1o OTOLEN)TOTE T.1L., QUTY 1) LEOT TUU] ELvaL IEV, AoV

E(X-w)=E(X)-u=0.

Avto onuatveL 0tL ) E (X ~ 1) 8¢ 1ag stpoopEpet xapid TANQopogia yia
™ domoQd TV TV TS X. Av AaPoupe vitoyn pag ot avtd oupPai-
veL yratt oL Oetinég amoxhioes (X > u) eEoudETEQWVOVTUL UTTO TUG UVTL-
OTOLYES AQVITILHEG (X < @), lwa Aoyirt] TOQANETEOS dtuomopds Ha o-
govoe vu elvan ) E (1X — ¢). Avt) ) moodm)ta Ba wrrogovoe modyratt va
%ONOULOTOWOEL (%0l XONOULOTOLEITOL) (O UL TTUQEUETOOC DUOTOQUS,
OLLWG 1] QOO TIE ATOAVTIG TYM)g SNULOVQYEL SUaROAiES 0T Habnua-
Tt} Suayeloot} mig. It avto 1o AOYo, avil Twv aTOAVTOV TV XONOLLO-
TOLOVVTUL TC TETRAYW VA TV anoxiioewv. ®Bdavovpe €tol, 0Tov 0pLOU0
TG OLax VUAVONG ROL TNG TUTXIG AXoxAons TUYalog LETARAYTIS.

Eotw X wa dwuxoury) toyaia uetafAnj e civolo Ty

cer X )

zat guvagrnon mbavorytag f. ‘Eotw exions 6t vadoye 7 uéoy T
E(X)=uw Araxdpavoy (variance) e X ovoudalerar y uéon tui
¢ Tuyaiug petafrnniig (X — u) (egdoov vadoyet) xar ovuforiCetar e
Var(X ) i ue o2, dnladiy,

Ry={x,x,

o' =Var(X)=E[(X-u)] :é (x,— u)’f(x) (5.3.2)
1
o’ =Var(X) = ER (x = ) f (x).

H (Betieni) rerpaywving olla tng duaxduavons e X,



KEMAAATO o

o =VVar(X)= VE[X-u)]

OVOHGEETAL TUTIHI] ATORALOI] g X (standard deviation).

Oty vEdoyet aviyx1] SIxLong, 1) Otax Biaron 1oL TULAI] ATOAALON]
(A . ! N 2 . !
wog T4k X ovpPorifovral extiong e Oy ®oL O GVTLOTOL L.

Mia avemt@UuI) T GUVETELL T1)G ELPAVIONG TETQUYWVIXYG dUVULIG
0TOV 0QLOUO TG dLcxduaralg eival 6T ovada uETENONG TG OEV elvan
B e ) povdda. wttgnong g tuyaiac wetaAnTig alhd ue to
Tetodyovo e N Tapdderyua, av 1) T.u. expodtetal oe €1 dLarvuav-
ol TG ex@odletal oe €. TV Tvaw) axdxiion 10 TOOPANA aUTO
acparie dev engaviletal.

Ac 600 SV0 TaQaAdElVILUTA VTOAOYLONOD TG AU TUUVOINS RUL TG
TORNG ATOHAONS TURULOG NETUPATIG.

Oa voioyloovue T Swaxuavony xat Ty TR ATOAAOY TG aTod0-
ong xa0e pHETOYIG.

Boralte 0TL #GL ToV dU0 petoymv 1) uéon arodoot givar 0.008, ohadn
u, = g, = 0.008.
A7t TOV THTO 0QLOHOV THG MUK VUAVONG, EXOUNE

Ui» = 2 (v - L‘,\')Z.f (v)=
YER,
=(0.2-0.008)" - 0.1 + (0.01 —0.008) - 0.8 + (0.2 — 0.008)* - 0.1 = 0.008

aga o = V0.008 = 0.089
%Al : .

oy=2 (-u)f )=
=(0.03 - 0.008)* - 0.1 + (0.01 - 0.008) - 0.8 + (-0.03 — 0.008)* - 0.1 = 0.0002
Gou o, =V 0.0002 = 0.014.

[MaoatnoyoTe OTL 1) T andxhon g X eival eEumhdou (negl-

OV) ATO TV TUTUHI} ATORALOT] TG Y.

‘Eotw X otabeon tvyaia peraBinty, dnladi, éotw ot X = ¢ e mbavo-
mra 1. Oa deibovue ot Var(X ) = 0.

Sto Maopaderyua 5.3.10 deiSaue o1l
u=E(X)=c

o =3 (x-wf ()= (c-w'P(X=¢)=(c-c} - 1=0.
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